ДИСЦИПЛИНА: ТОЭ

Выполните курсовую работу: расчет переходных процессов в трехфазной цепи

В схеме трёхфазной цепи с симметричной системой ЭДС:

1. Определить классическим методом переходной ток фазы С (iC) и переходное напряжение на конденсаторе uC.

2. Определить операторным методом свободную составляющую переходного тока iC.св и свободную составляющую переходного напряжения на конденсаторе uCсв.

3. Построить график переходного тока в ветви с индуктивностью и напряжения на конденсаторе.

Результаты расчета записать в таблицу 1.
Значения фазных ЭДС принять равными:

eA = Em( sin(314( t +(A); eB = Em( sin(314( t +(A – 1200);

eC = Em( sin(314( t +(A +1200).

Таблица 1

	Классический метод
	Операторный метод

	iC(t) =


	uC(t) =
	iLсв(t) =  
	uCсв(t) =


Исходные данные:


Em = 165 B;


(А = -50 гр;


R = 29 Ом;


L = 23 мГн;


C = 175 мкф.
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